

## ■“保卫‘郑州蓝’ 我们在行动”(26)

克难攻坚 多措并举  
古荥镇营造碧水蓝天

自7月24日郑州市大气污染防治工作动员大会召开后,全市上下齐心协力,投入到保卫“郑州蓝”的攻坚战中。惠济区古荥镇将大气污染防治作为一项中心和长期的工作来抓,在治理工地扬尘、道路清扫保洁等方面狠抓力打,严格按照市、区所定标准贯彻执行,出台一系列有力措施,找准工作定位,开展多次综合整治行动,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

郑州晚报记者 刘怡辰 见习记者 宋文雅 文/图



乱倒渣土、建筑垃圾的“黑车”,遇到限高杆、隔离墩,只有乖乖“撤退”。

## ■ 全镇动员 || 签订承诺书表决心

为营造碧水蓝天、健康和谐的生活环境,古荥镇多措并举,打响大气污染防治攻坚战。在各个领域按照责任部门,建立分包责任制,所有科级领导下沉一线,落实扬尘治理建筑工地24小时值班制度。一旦发现整改不到位的地方,督促施工单

位及时、彻底整改。与此同时,古荥镇政府与全镇10个行政村签订了大气污染防治承诺书,坚定了做好扬尘治理工作的信心。

在辖区主次道路扬尘整治中,古荥镇政府坚持“一日两扫,全天保洁”的标准要求,每天坚持日巡查制度,维护、保障

辖区的环境卫生,发现问题及时处理。并对辖区内乡村道路进行每天两次洒水降尘工作,道路全天候保洁,有效地遏制了道路扬尘。与此同时,古荥镇对辖区所有的露天烧烤进行整顿,要求必须配备油烟净化设施。

## ■ 全力出击 || 严管动态区域

走进思泉果岭温泉酒店改造工程施工现场,平整的水泥路面打扫得很干净,道路上还留有洒水车刚洒过的痕迹,未被硬化的区域都用防尘网进行了覆盖。古荥镇政府工作人员徐继耀告诉记者,辖区每个工地都严格按照“6个100%”的要求治理扬尘污染。工地都配有洒水车每天进行不间断洒水,确保工地道路不起扬尘。走访中,记者发现工地内的物料区与施工区严格分离开来,并设有垃圾集中清理区,对建筑垃圾进行集中清

理。徐继耀说:“工地以‘硬化为主 绿化为辅’为原则,对不能进行硬化的区域通过撒草籽的方式进行绿化。”

在辖区多个行政村的进出口均设置有水泥隔离墩。据古荥镇政府工作人员徐继耀介绍,设置水泥隔离墩、限高杆是为了防止渣土车等大型施工车辆向辖区沿街小道倾倒施工垃圾。对于无法设置隔离墩的道路,镇政府专门组织人员负责在路口巡查违规运输渣土车辆。

走访至黄河桥村时,记者发现铁路桥下绿植丛生、草木旺

盛。据了解,铁路桥下曾经堆满了各种垃圾。为改善村民的居住环境,镇政府工作人员对垃圾进行清理,并在被清理的地面上播撒草籽、铺设防尘网,现如今铁路桥下的草籽已经长得郁郁葱葱。

在监测点周边环境整治工作中,对邻近监测点的垃圾中转站施行关停,择址重建,确保其不会影响监测数据。同时对监测点附近的裸露地面进行了草皮移植,并安排专人对监测点周围道路、草地环境卫生进行多频次清扫维护。

## ■ 全面见效 || 持续推进扬尘治理工作

在推进大气污染防治工作中,古荥镇政府总投入100余万元,覆盖遮阳网总面积90余万平方米,播撒草籽总面积13万平方米,设置围挡总长度4万余米,绿化总面积3万平

方米。

通过对辖区企业扬尘、偷倒垃圾及粉尘企业等污染行为的整治,效果明显:截至目前,已取缔20余家污染小工厂、小作坊;在全镇范围内设

置隔离墩30个,限高杆4个;投资10余万元,对与主干道连接的7个土路路口进行硬化;为增强公众环境意识,古荥镇政府共制作条幅30余条,散发环保宣传资料2000余份。

本报联合河南省全民健康管理中心献礼  
优秀教师免费全身体检 快报名吧!  
价值900万元健康风险评估系统“身手”了得

本报讯 即日起,本报联合河南省全民健康管理中心举办“感恩教师大型公益活动”,利用河南省全民健康管理中心价值约900万元的健康风险评估系统,为100名优秀教师提供价值1680元的全身健康免费体检。

体检信息包括:细胞性变信

息、糖尿病早期信息、高血压早期信息、心血管早期信息、肾脏早期纤维化信息、甲状腺信息、免疫系统信息等人体9大系统的疾病风险预测以及220多项器官、组织的功能值、参数值进行全面分析,分析出未来5到10年的患病风险。

如果您是本市优秀教师,请拨打55361266赶快报名吧,名额为100名,9月11日18时报名截止;报名者可携带教师证等相关证件到秦岭路与中原路交叉口北50米管理中心直接报名,安排体检。

郑州晚报记者 董占卿

## 真诚合作 互利共赢

2015中牟新型城镇化发展论坛隆重举办

由中牟县住宅与房地产业协会、香港中原发展促进会共同主办的“郑汴明珠 魅力中牟”——2015中牟新型城镇化发展论坛近日在中牟·国家农业公园举办,万科、恒大、绿地、碧桂园等全国知名房企、央企中铁建业,来自香港的爪哇集团、路劲集团以及中青旅等代表济济一堂。论坛以新型城镇化为核心议题,结合中牟房地产业发展的实际情况,通过实地考察、主题演讲、资源推介等模式,围绕中牟县发展重点领域的需求,搭建对外合作平台,全力推进中牟跨越式发展。

近几年来,中牟县围绕在全市“率先实现全域城镇化、率先建成都市型田园城市”的目标,以“产业、路网、城镇、生态”四个体系为路径,全域规划、全域启动、全域推进新型城镇化建设,城乡形态和面貌得到了有效改善和提升,经济社会保持着良好的发展态势,成为河南省发展速度、发展活力、发展优势最为明显的地区之一。

中牟县被河南省确定为郑州市城乡一体化示范区以来,新型城镇化建设步伐进一步加快,产业集聚、人口聚集的态势更加明显,也为房地产业带来了发展生机。同时,“三区”叠加、“四区”环绕的区位优势,“米”字形高铁汇集、“井”字形高速环绕、国

际航空机场带动的交通优势,“三大主导产业”的产业带动优势,生态环境、基础设施、建设空间的“三保障”优势发展更加明显。

论坛上,中牟县长潘开名向与会嘉宾隆重推出了9个优质开发项目,其中包括位于郑州国际文化产业园内的3个商业项目和1个住宅项目,以及尚庄村、大潘庄村、孟庄村、徐庄村、占李村等5个涉及城中村改造和合村并城建设项目。

中牟县委书记樊福太说,截至目前,全县新型城镇化建设取得了显著成效:社区建设全面推进,基础设施日渐完善,生态体系完善提升,三、四产业融合发展,经济实力明显增强,社会发展持续和谐。

樊福太表示,中牟将一如既往地“亲商、爱商、扶商、富商”,在项目用地保障、前期协调和审批保障、施工环境优化等方面为企业竭诚提供优质高效的服务,全力实现“互利共赢”的发展目的。

与会嘉宾代表纷纷看好中牟县发展前景,并希望进一步加强交流与合作,共同推动中牟新型城镇化持续健康发展。

记者 张朝晖

中牟播报 邢昊冉

通讯员 张效强 周世正

荥阳市与郑州地产牵手合作  
郑州荥阳健康园区建设“提档”加速

本报讯 荥阳市人民政府与郑州地产集团有限公司就加快郑州荥阳健康园区建设近日正式签约,为郑州荥阳健康园区建设“提档”加速做好准备。

郑州荥阳健康园区作为郑州都市区组团新区发展的重要组成部分,承担着提供优质医疗卫生资源、打造中西部地区医疗保健基地和发展健康休闲养老产业的重要使命。

郑州地产集团有限公司

作为郑州市政府最重要的投融资平台和基础设施建设主体,在城市土地一级开发领域地位突出、经验丰富、实力雄厚。荥阳市政府与地产集团的全资子公司黄河两岸文化旅游开发有限公司共同出资成立郑州健康城市开发有限公司,承担合作区域土地一级开发任务,为健康园区的开发建设注入强大活力,提供巨大动力。

郑州晚报记者 姚辉常

通讯员 任学军 蒋士勋

郑州地税直属分局  
打造勤廉队伍动真格

本报讯 近日,郑州地税直属分局成立督察组,在全局大力开展“懒政怠政为官不为”专项治理活动,对工作时间擅自离岗、玩游戏、串岗聊天、浏览与工作无关的网页、午餐饮酒、为官不为等行为进行督查,发现问题严惩不贷。该局及时健全和完善有关制度规范,让干部不愿、不敢、不去触碰“雷区”。对发生“懒政怠政为官不为”问题的个人,除按照规定追究当事人的责任

外,还要追究科室主要负责人的责任,并将检查结果严格与绩效管理考核挂钩。设立举报平台、开展专项检查、严肃追究问责、推动各科室自查整改、建立健全权力制约监督机制。把纪律和规矩挺在前面,加大监督执纪问责力度,努力发挥警示震慑作用,让地税干部守住纪律红线,确保全局勤政廉政工作取得新成效。

郑州晚报记者 康迪

通讯员 张剑平